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Page1VINYL DECALS
High quality automotive grade vinyl decals, with a protective clear overlaminate
Decals are very close repoductions of the originals 
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Aero Craft Circle, Wings, Shield  1950’s 2 pc $30

Aluma Craft Queen of the Waterways  1950’s 2 pc  NOT Oval $35 

Aluma Craft Flying ”D”   2 pc $35

Aluma Craft Gold Oval w/ V & Crown   1962-65 2 pc  Metallic Gold Oval $35

Aluma Craft Gold Oval w/Wave    2 pc  Mirrored Gold Oval $40

Cherokee    2 pc  Special Order  Allow 4 weeks for delivery $40

Crestliner Old Style Red Crestliner/Blue Waves 1956-58 2 pc  red & blue $30

Crestliner “Bird” Black Lettering  1958 2 pc   Mirrored Background $40 

Crestliner “Bird” Red Lettering  1959-60 2  pc  Mirrored Background $40

Crestliner Serial Number tag Numbers to be stamped by customer1959 1 pc   Mirrored Background $  7 

Larson Boat    2 pc $30

Shell Lake    2 pc  Special Order  Allow 4 weeks for delivery $30

White Bear Water Ski   2 pc  Special Order  Allow 4 weeks for delivery $30

Bendix Eclipse   “Flip Top Style”   1936-37 1 pc $25

Bendix Eclipse   1938-40 1 pc    $30

Bosun Gas Tank 6 Gallon  60’s & Later  2 pc $35

Bosun Gas Tank 6 Gallon  pre 60’s  2 pc $35

Buccaneer  12 hp  8 pc  $30

Buccaneer  5 hp  8 pc $30

Caille RedHead  Model 15  1930-33 6 pc $40

Champion 1A, 1B, 1C  “Single”  1935-37 1 pc $25

Champion 2B, 3B, D2C, D3C  1936-37 1 pc $25

Champion S1E, S1F 3.2 hp 1939-40 2 pc   Kingfisher $25

Champion D1E, D1F  Deluxe 3.2 hp 1939-40 4 pc   Kingfisher $35

Champion D2F  Deluxe 5.5 hp 1939-40 4 pc   Kingfisher  “Playboy” $35

Champion S1G,D1G,2G,3G,S4G,D4G,1H,3H 1941-42 3 pc  $35

Champion 1J, 1K, 2K, 4K  1947-50 3 pc   Blue Ribbon  $25 

Champion 6N-D, 6N-MS 16.5 hp 1957 8 pc “Sweet Sixteen” $40

Champion Cruising Gas Tank 3 & 6 gallon  1950’s 3 pc $25 

Chris Craft Challenger 5.5 hp 1949-53 9 pc $30

Chris Craft Commander 10 hp 1950-53 6 pc $30

Chris Craft  Trailer  1950’s 2 pc $30

Corsair 4927 5 hp 1948 8 pc $25

Corsair 5020 3.6 hp 1950-51 6 pc $30

Corsair   1954 5 pc $20
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Elgin  1.25 hp 1946 5 pc $25

Elgin model 571-58901 12 hp 1955 9 pc $30

Elgin Gas Tank  “Reservoir”   4 pc    Both sides $35

Elto 309 Super Lightweight  1929 1 pc $30

Elto Ace  1939-42 3 pc $25 

Elto Handitwin  1939-42 3 pc $25

Elto Cub  1939-41 4 pc $20

Elto Pal     Blue & Yellow  1937 4 pc  Gas filler towards back $20

Elto Pal     Blue & Red  1938 4 pc  Gas filler towards back $20

Elto Pal      Gold  1939-41 4 pc  Gas filler towards back $20

Elto Sportster 5 hp 1949 8 pc $25

Evinrude Fastwin 15028 18 hp 1959 8 pc $40

Evinrude Fisherman  1934-35 3 pc Gas cap on side of tank--not centered  $35

Evinrude Fisherman 5516 5.5hp 1958 5 pc $30

Evinrude Lightwin 3042  3 hp 1962 6 pc $40  

Evinude Lightwin Imperial 4050  1934 3 pc $35 

Evinrude Ranger  1937-42 1 pc $30

Evinrude Sportsman (Gold Teardrop) 2 hp 1937-42 1 pc $30

Evinrude Sportsman (Teal background) 2 hp 1946-50 3 pc $30

Evinrude Sportsman 4425  1948 3 pc $20

Evinrude Sportwin 4371  1941 1pc   Instructions only $15

Evinrude Sportwin 4423  1950 2 pc  Instructions only $10

Evinrude Sportwin “The Original”  1929 4 pc $35

Evinrude Sport Single  432  1933 2 pc Front tank decal & Designed Ole Evinrude   $25

Evinrude Sport Single  432  1933 1 pc Optional Starting & Oiling--Gas cap on side of tank $10 

Evinrude Zephyr     embossed tank 5.4 hp 1948 3 pc $20

Evinrude Cruis-A-Day 4      4 gal 1958 2 pc $30    

Hiawatha 25-7956/ 1HA 3 hp 1947-48 2 pc $15

Hiawatha 25-7945A 1.5 hp 1948 3 pc $15

Hiawatha 25-7971 5hp 1947-48 9 pc $25

Johnson 200  1936 3 pc $30

Johnson A Early  Cast Tanks 2hp 1921-23 1 pc $30

Johnson A  Early 2 hp 1921-24 3 pc    $25

Johnson A-25 & some A Later (1924)2 hp 1925-26 5 pc Includes “FreshWater” & “Water Bug” decals   $30

Johnson A-45 Seahorse ”3” 3 hp 1929 1 pc $30

Johnson A-50  1930-32 1 pc $30

Johnson  A-65  1933 1pc $30
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Johnson DT-38, 39,10  1938-40 1pc $25

Johnson FD-11 18 hp 1957 7 pc $30

Johnson HA & HS 39, 10, 15  1939-41 1 pc $25

Johnson HD-10, 15, 39  1939-41 1 pc $25

Johnson HD-25 2.5 hp 1949-50 3 pc $25

Johnson HS-20, HD-20, 25  1946-48 3 pc $25

Johnson J25, JC25   Single   1.5 hp 1925-32 1 pc $30

Johnson JW-10 3hp 1952-53 5 pc $30

Johnson K-45 Seahorse ”10” 10 hp 1929 1 pc $35

Johnson K-50 12 hp 1930-32 1 pc $35

Johnson KD-15, KS-15 & KA-10, 15, 39 1941-48 1 pc $30

Johnson LS-37    LT-37  1937 1 pc $25

Johnson LT-39, 10  1939-40 1 pc $25

Johnson MD-38, 39, 15  1938-40 1 pc $20

Johnson MS-38, 39, 15  1938-40 2 pc $25

Johnson OA-60  1932 1 pc $30

Johnson TD-15, 20 & TS-15  1941-48 3 pc $25 

Johnson TN- 25, 26 5 hp 1950-51 3 pc $25

Johnson “Super Quiet”  35 & 50 1958 2 pc $15

Johnson Mile Master gas tank 4 gal 1957 2 pc       (1 for each side) $30

Johnson Mile Master gas tank 6 gal 1957 2 pc       (1 for each side) $30

Johnson Mile Master gas tank 6 gal 1958 2 pc       (1 for each side)  $30

Lauson A-410 2.5 hp 1940-47 6 pc $25

Mercury MercElectric  “Lightning Bolt”    1 pc   Lightning Bolt $5

Mercury  Tested OK   1 pc Cylinder Block $1

Mercury Single Lever Full Gear Shift   2 pc  White Motor  $10

Mercury Mark 6 Comet Twin  1955 9 pc Rocket style $35

Mercury Mark 6 Comet Twin  1956-58 9 pc Straight Style w/ Chevrons $35

Mercury Mark 30 Turbo 4  1956 & 58 2 pc Straight Style w/ Chevrons $25

Mercury Mark 30 Turbo 4  1957 2 pc   Wave Style $25

Mercury Mark 55 Thunderbolt 4  1955 2 pc  Rocket style    $25

Mercury Mark 55 Thunderbolt 4  1957 2 pc   Wave Style $25

Mercury Mark 75 Marathon 6 60hp 1957 4 pc   Wave Style w/2 Merc Elec. $35

Mercury Mark 78 Super Marathon  1958 2 pc Straight Style w/ Chevrons    $25

Mercury 75A & 78A  Blue/Black Lettering 1959 2 pc Blue/Black Lettering $25

Mercury 300, 400  Black/Red Lettering 1960 2 pc Red/Black Lettering $25
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Mercury Gas Tank   3-1/4 gallon   1 pc Shield & Wings $15

Mercury Gas Tank   6-1/2 gallon  1953-56 Fond du Lac  2pc $20

Mercury Gas Tank   6 gallon  1960’s 1 pc $20

Neptune A1, AA1, B1  Red/Black type 1947-48 2 pc Sides Only $20

Neptune A1, AA1, B1  CLEAR/Black type 1947-48 2 pc Sides Only $20

Neptune A1, AA1, B1  Gold/Black type   2 pc Sides Only   custom color $25

Neptune B2 2 hp 1946-48 1 pc Wrap Around $25

Neptune Single 2hp mid 30’s 1 pc Green $20

Neptune Twin  1940’s 1 pc Red $30

Neptune 10A6, 10B6 Improved Twin 6hp 1938-41 1 pc Red $30 

Neptune  Mighty Mite  WC1, 500, 700  3 pc $20

Neptune  Mighty Mite “Square Tank” 1.7 hp 1961-69 1 pc “Cordele, Georgia” $20

Muncie Gambles  1930’s 1 pc Wrap Around $25

Muncie Muncie  1940’s 2 pc Sides only Heart shape Tank $20

NOA                  National Outboard Assc. Decal 1930’s 1 pc $4

Oliver Mix Matic Gas Tank   3 pc $30

Phil Rite Gas Can    2.5 gal  1 pc  “Double Safe” $20

Phil Rite Gas Can    2.5 gal  1 pc  “Rust Resisting” $20

Scott Atwater 3065 3.6 hp 1956 7 pc $30

Scott Atwater  3.6 hp 1958 3 pc  Mirrored Vinyl Side Pcs $30

Scott Atwater “Scotty” on front 3.6 hp 1961 3 pc  Mirrored Vinyl Side Pcs $30

Scott Atwater 1-16 shift,  497 5 hp 1949 6 pc $30

Scott Atwater 1-16 shift,  507 5 hp 1950-52 6 pc $30

Scott Atwater  5 hp 1957 2 pc Mirrored Vinyl - Not Embossed $20

Scott Atwater Gold Pennant 7.5 hp 1953 5 pc $30

Scott Atwater 1-30,   Models 509 & 519 16 hp 1950-51 7 pc  includes the window decal and template  $30

Scott Atwater Remote Gas Tank 5 gal 1950’s 2 pc   1 Scott decal & 1 Instr. decal $25

Scott Atwater Remote Gas Tank 5 gal 1950’s 3 pc 2 Scott decals & 1 Instr. decal $40

Sea King  15 hp 1931-33 1 pc $30

Sea King Midget 1 hp 1937-1940 2 pc $20

SeaKing 499  5hp 1937-39 2 pc $25

Sea King SeaKing 3 3 hp 1948-56 4 pc $20

Sea King Remote Gas Tank 6 gal 1950’s 2 pc $30

Starling Jet Troller  P300  1965 4pc  Special Order  Allow 4 weeks for delivery $40
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Old Outboard Decals
PO Box 834
Anoka, MN 55303

Add $4 per order shipping, US dollars
Check,  PayPay  or  Money Order

763-421-5346  Dixie
Email:
oldoutboarddecals@gmail.com

If you would like to see pics of a particular decal, let me know and I will email them to you. 

TeeNee Trailer    White w/ Teal & Black Shadows  1972 2 pc $25

TeeNee  Trailer   Black    2 pc $25

TeeNee Trailer Oval  “Reflective”   2 pc $40

TeeNee Winch Post  Red & Yellow decal  2 pc $30

WaterWitch 571.40 3.5hp 1940 3 pc $20

WaterWitch  3.75 hp 1941 4 pc $20

Wizard WF4 Super Twin 6 hp 1949-50 4 pc $35

Wizard WG4 Super Twin 6 hp 1951-54 4 pc  $35

Wizard WK7 Powermatic 12 12 hp 1954 7 pc $35

Wizard WM7 Super 10 10 hp 1955 7 pc $35

Wizard Gas Tank  6 gal 1950’s 1 pc $20


